



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Духовенство Русской духовной миссии приняло участие в мероприятиях к Дню дипломатического работника



Служба коммуникации ОВЦС, 11.02.2026. 9 февраля, в преддверии Дня дипломатического работника, на Сионском православном кладбище в Иерусалиме советник-посланник Посольства России в Израиле Е.М. Щербанев возложил цветы к могиле Генерального консула Российской империи в Иерусалиме Василия Федоровича Кожевникова (1828-1885 гг.).

Заупокойную литию на могиле Генерального консула совершили насельники Русской духовной миссии в Иерусалиме иеромонах Петр (Бородулин) и диакон Макарий Петухов, **сообщает** сайт РДМ.

В мемориальной церемонии и в возложении цветов на могилу В.Ф. Кожевникова также приняли

участие: первый секретарь Посольства Российской Федерации в Государстве Израиль Ю. Закурова, представитель ФГУП «Госзагрансобственность» Р.В. Диканский, руководитель филиала Русского дома в Иерусалиме Ю. Власова, директор фонда Антонина Капустина Р.И. Ашурбейли, помощник военного атташе России в Израиле подполковник Д. Галеев, российские дипломаты.

Богослужебные песнопения литии исполнил хор сестер Горненского женского монастыря.

10 февраля, по случаю Дня дипломатического работника, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) в сослужении насельника Миссии диакона Макария Петухова совершил заупокойную литию на могиле вице-консула Российской империи в Палестине В.Н. Тимофеева, расположенной на подворье Миссии в честь праведной Тавифы в Яффе.

За богослужением присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Государстве Израиль А.Д. Викторов с супругой, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Беларусь в Государстве Израиль Ю.Г. Ярошевич с супругой, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Казахстан в Государстве Израиль Д.Т. Ембердиев, представители дипломатического корпуса России, Белоруссии и Казахстана, а также ключарь подворья протоиерей Николай Жданов.

Богослужебные песнопения литии исполнил хор подворья в Яффе.

По окончании богослужения состоялось традиционное возложение венков к могиле вице-консула.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/94028/>